

中年白领守号3年揽568万

自称高中学历年薪近30万元,中奖号码是从扑克牌中选的

钟才

三年前,在东莞工作的黄先生(化名)从扑克牌中选出了9个号码,并在每次投注之前随机组合进行投注,然后就这样一直守候着。9月4日晚,双色球第12104期开奖,黄先生守候了三年的这组“6+3”复式号码终于命中了大奖,收获了1注一等奖、2注二等奖,总奖金达到了590多万元。

中年白领中568万大奖

9月4日晚,双色球第12104期开奖为彩民送来了20注单注奖金为568万多元的一等奖,当期广东中出1注,花落东莞。

9月6日下午,东莞双色球最新大奖得主黄先生现身福彩中心兑奖。黄先生今年

四十岁出头,在东莞工作已近6年了,目前是东莞一家电子公司的销售经理,年薪将近30万元,是一位不折不扣的白领。这次虽然命中了双色球头奖,但他表示不会辞职。他说,自己一直很想落户东莞,但限于只有高中学历,一直没有办理积分入户。中奖后,他说东莞的发展机会多,希望继续留在东莞发展。

“老婆孩子都在老家,以后可能会把他们接过来。”兑完奖后,黄先生表示,计划在东莞购买房产。而当记者问起东莞最吸引他的是什么时,黄先生毫不犹豫地说,东莞的机会多,只要愿意做,总会有机会。

自称9个号码守候了3年

说起来,黄先生应该算是个老彩民了,他在当期双色球开奖前共买了4张彩票,

都是“6+3”复式投注,每注彩票投注额为6元,其中1张准确命中大奖,由于是“6+3”复式票,不但收获了1注一等奖,同时还拿下了2注11.6万多元的二等奖,总奖金达到了591.9万多元。

黄先生说,这四张彩票上的号码都是由9个号码组合成的,可惜其他的三张彩票最多是中五个红球,也只能收获200元奖金。

而这9个号码是怎样选出来的呢?黄先生介绍说,三年前,自己从扑克牌中选出了9个号码,然后将其随机组合,期期不落投注。就这样,这四组不同的号码一直伴随着黄先生。“差不多守了3年,最多的时候投注过200倍。”黄先生说。也正是这份坚持,在三年后给黄先生带来了丰厚的回报。



中奖故事

夫妻携手擒10万3D

9月3日上午,喜获福彩3D第2012237期100注直选、10注组六大奖的亳州彩民刘女士(化姓),来到市福彩中心兑领了10.16万元大奖。

中奖彩民刘女士是个3D新手,据她介绍,她是通过她老公才接触和了解到福利彩票的。她老公特别偏爱双色球和福彩3D,几乎每期必买,而且多是倍投。刘女士也开始跟着老公学习投注,夫妻俩经常在一起探讨3D的投注技巧,两人还真中过1次10000元和3次5000元的奖金。

3D第2012237期开奖当晚,刘女士和老公一起来到位于涡阳县育才路34173026号投注站,在看了一会走势图后,选定了“739”100倍的直选。刘女士恰好手里还有20元的零钱,为保险起见,又选了组六“379”10倍投注,夫妻携手共揽获“3D”10.16万元大奖。王琦

3D一周推荐

看好形态小大大单选现身

综观上周:福彩3D的走势既有平稳的一面,又有波动的一面。下面就一些数据的变化作出我个人的解析。详见下方综合图表。

一、大小分析

从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出3次;全大形态开出1次;两小一大形态开出3次;全小形态未开出;根据以上分析预测下周小形态可能会高开,关注小大小形态或大小大形态。下周重点推荐:小大大,大大小,大小小,形态重点关注回补。(上周荐中:大大小)

二、奇偶分析

从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出1次,两奇一偶形态开出6次;全偶形态未开出;全奇形态未开出。同时,根据上周分析奇数共开出13枚,偶数开出8枚。笔者根据以上分析预测下周奇数可能会反弹高开,下周重点推荐:奇偶偶,奇奇偶,偶偶奇,形态重点关注回补。(上周荐中:奇奇偶)

三、质合分析

从质合方面来看,综合上周分析两合

一质形态开出2次,两质一合形态开出3次;全合形态未开出;全质形态开出2次。同时,根据上周分析质数共开出14枚,合数开出7枚。笔者根据以上分析预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:合合质,质合合,质合质,形态重点关注回补。(上周荐中:合质合)

四、和值分析

综合上周和值的出号形势来看,和值

在中大和值区域,上周和值波动比较小,最小和值出现了10点,最大和值出现20点。近期中大和值将会走强,和值将趋向中大和值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐:10点,14点,15点,11点,13点,16点。(上周荐中:10点,14点,12点)

下周推荐组选复式参考:0135689;上周荐中2期(上周244期命中936;上周247期命中514;)特邀专家 骏宝

期号	开奖号	跨度	和值	形态分析			质合比	奇偶比	大小比
241	247	5	13	偶偶奇	小小大	质合质	2:1	1:2	1:2
242	572	5	14	奇奇偶	大大小	质质质	3:0	2:1	2:1
243	237	5	12	偶奇奇	小小大	质质质	3:0	2:1	1:2
244	936	6	18	奇奇偶	大小大	合质合	1:2	2:1	2:1
245	749	5	20	奇偶奇	大小大	质合合	1:2	2:1	2:1
246	578	3	20	奇奇偶	大大大	质质合	2:1	2:1	3:0
247	514	4	10	奇奇偶	大小小	质质合	2:1	2:1	1:2

双色球近期看点

前两区成热态 奇偶分布偏奇

上周回顾(上周三期为2012103期至2012105期):区间方面,上周三期的区间比分别为:3:1:2、4:1:1、1:4:1;一区在上周升温至热态势,一周内共开出8个号码,单期走势上,周首期开出3个号码,呈偏热态势,周中期继续升温,开出4个号码,周末期则降温至偏冷态势,只开出1个号码;二区在上周整体走势平稳,一周内共开出6个号码,单期走势上,周前两期呈偏冷态势,各开出1个号码,周末期急剧升温到热态势,开出4个号码;三区在上周有所降温,一周内共开出4个号码,呈偏冷态势,单期走势上,周首期走势平稳,开出2个号码,周后两期呈偏冷态势,各开出1个号码。和值方面,上周三期和值分别为:103、75、95,由于小号的走热,和值跟随低开,一周内最大和差为28。奇偶方面,上周三期的奇偶比均为:3:3,奇偶分布均

匀。连重号方面,连号在上周有所升温,共开出3组两连号和1组三连号,每期均有连号开出;重号只在上周中期开出2个。

本周预测

区间方面:一区号码在上周整体偏热,出号重心有右移的趋势,本周依然较为看好中偏后号码,重点看好的号码有间隔号码05,间隔两期号码11,以及温冷号码08等,另外处在斜位线上的号码07也不可防;二区在上周走势平稳,出号重心靠前,本周依然较为看好中靠前号码,重点看好的号码有重号13、15,间隔号码19,以及温冷号码16、22等;三区在上周后走势偏冷,本周仍然不太看好,重点看好的号码有重号30,间隔号码28,间隔两期号码33,以及温冷号码26、31等。

和值方面:上周和值走势偏低,本周由于选号重心在前两区,和值将不会有大的

波动,重点看好的和值范围在80至120之间。

奇偶方面:奇偶走势在上周分布均匀,本周奇偶走势较为看好奇数,选号时可以略偏重于奇数。

连重号方面:上周连号走热,本周大有降温的可能,重点防07、08、15、16、30、31等连号;重号在本周重点防13、15、30等号码。

蓝色球方面:上周蓝色球开出斜连号码02、03、04,在大小上,开出全小号码,在奇偶上开出偶奇偶号码,在近10期中,开出4个大号,6个小号,4个奇数号码,6个偶数号码,本周在大小看较为看好中偏大号码,在奇偶上比较看好奇数,从冷热程度上看,可以多关注中偏长遗漏期的号码,重点看好的号码有07、10、11、13。

阿福

越洋彩闻

男子买彩中8.2亿

与中国遍布大街小巷的福彩、体彩投注站不同,美国的彩票店几乎很少设立单独的店面,一般依附在各种便利店、超市、书店、加油站之中,而巨奖一旦在这些场所诞生,彩民就很容易判断得主的一些特有属性,或喜好特点等。

据外媒报道,这一次在美国密歇根州底特律的一处情色书刊商店内,惊爆1.286亿巨奖(约合人民币8.2亿元),引得美国公众纷纷猜测得主去那里到底是干什么?

根据密歇根州当地的管理制度,中奖者不需匿名领奖,因此即便领奖时不露面,得主的身份还是会被公布的,因此这位1.286亿巨奖得主的处境将十分尴尬!汪晓明